第2回認定セミナー　質問ありがとうございます
Ｑ：スキンテアで皮膚の保護目的にダーマカバー等が有効とのことですが、自費ですか？
　　洗い替え必要ですか？　保険適応ですか？
Ａ：自費です　アームカバー　レッグウォーマー　靴下などと同様です。
ダーマカバーでなくてもよいので汚れたら洗い替えもあった方が良いです。
[bookmark: _GoBack]ダーマカバーは優しくフィットしソフトで快適なつけ心地であることから推奨していますが、皮膚が露出するのを防ぐものであれば自宅にあるものでよいです。スキンテアは四肢が好発部位のため四肢の保護が重要です。保険適応ではないです。

Ｑ：ストッキネットとダーマカバーの使用の区別はどうしているのか？
Ａ：レッグウォーマー、アームカバーなどを持ってきていただいて皮膚を保護します。
モコモコソックスは安価で手に入りやすいので用意してもらうこともあります。
暑い時期は、薄い素材の日焼け用アームカバーなどで代用します。
家族がおられる方は売店でダーマカバー(手用)を購入していただいたりしています。
　　持ってきていただけない方はストッキネットで保護しています。不公平と思われている方もいらっしゃるかと思いますが、皮膚が脆弱な患者に起こるスキンテアを予防するためには早期の対応が必要です。
ストッキネットのような筒状包帯も売店で購入できるように考えていますが、
　　切り売りは出来ないようです。
